1.) P-Operation, wenn Zahler>0:

ja
—><Zéh|er>0?\ | Zihler--——

Zahler nein Warteraum
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2.) P-Operation, wenn Zahler=0:

ja
—><Zéh|er>0?\ | Zihler--——

Zahler nein Warteraum
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2.) P-Operation, wenn Zahler=0:

ja
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3.) V-Operation, wenn Warteraum leer:

Zahler
1

Warteraum

—»| Zahler++

ja
—><vartet ein Prozess?

nein

entblockiere Prozess 7—»
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3.) V-Operation, wenn Warteraum leer:

Zahler

A2

Warteraum

—»| Zahler++

ja
—><vartet ein Prozess?

entblockiere Prozess 7—»
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3.) V-Operation, wenn Warteraum leer:

Zahler
2
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4.) V-Operation, wenn Warteraum nicht leer:

P-Operation:
ja
»<Zihler>0? > j Zshler--
Zahler nein Warteraum
0 X
V-Operation:

ja
—— »| Zahler++ —><vartet ein Prozess%» entblockiere Prozess 7—»
nein
fihrt V-Operation aus @_éf\

wartet in P-Operation
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4.) V-Operation, wenn Warteraum nicht leer:

P-Operation:

Zahler--

V-Operation:
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4.) V-Operation, wenn Warteraum nicht leer:

Zahler--

P-Operation:
><Zéh|er>0’?\ j
Zahler nein Warteraum
o1
V-Operation:

—»| Zahler++ —><vartet ein Prozess’?

U
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entblockiere Prozess 7—»

© Prof. Dr. Carsten Vogt, TH Kaéln
http://www.nt.th-koeln.de/vogt/



4.) V-Operation, wenn Warteraum nicht leer:

P-Operation:
ja
»<Zihler>0? > J Zshler--
Zahler nein Warteraum
A1 X
¥
V-Operation: ) )

a :
— »| Zihler++ —><vartet ein Prozess%» entblockiere Prozess 7—»
nein
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4.) V-Operation, wenn Warteraum nicht leer:

P-Operation:
ja
»<Zihler>0? > j Zihler-- >
Zahler nein Warteraum X
o1
V-Operation:

ja
———»| Zahler++ —><vartet ein Prozess%» entblockiere Prozess 7—»
nein
w

setzt P-Operation fort
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4.) V-Operation, wenn Warteraum nicht leer:

P-Operation:
ja
»<Zihler>0? > j Zshler-- >

Zihler nein Warteraum
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